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Ampliacion de Matematicas y Métodos Numéricos

Relacion de ejercicios

1. Ampliacion de Matematicas

. Escribir en forma bindémica, polar, trigonométrica y exponencial los nimeros complejos,

z=1, w=1+1i, u=2.3, t = 3e™

—242/3i
V3

. Obtener las expresiones de sen(a + ) y cos(a + f3).

. Calcular la forma polar de

. Probar que todas las raices de 27 4+ z + 4 estén fuera del disco unidad.

. Obtener expresiones para cos(36) y sen(360).
. Calcula las raices quintas de z = cos(7/3) + isen(7/3) = '3,
. Obtener las raices sextas de la unidad.
. Resolver la ecuacién 22 + v/32iz — 6i = 0.
. Calcula, si existen, los siguientes limites,
lim, o 1)
1fm., g zRe(z)_

[2]
. Representar graficamente el conjunto A = {z € C: |z — 1| < 1}. Representar el conjunto f(A) siendo

f(z)=(1+1i)=.

. Sea la transformacion de Mobius
Z+2
z—2"

Descomponer T como composicion de giros, dilataciones, traslaciones y la inversién.

T(z) =

Obtener la imagen por T de,
A={zeC:|z—-1|=1}



. Obtener la imagen por la funcién exponencial de A = {z € C: Re(z) =2} y
B ={z€ C:Im(z) =n/4}.

. Demuestra que sen?z + cos?z = 1.

. Calcula sen<% + i) y determina los niimeros complejos que cumplen cosz = 2.

. Probar que f(z) = e* es entera y obtener f'(z).
. Estudiar la derivabilidad de f(z) = zRe(z).

. Calcula el valor de las siguientes integrales.

Para ~ el contorno del cuadrado de vértices (0,0),(2,0),(2,2),(0,2) recorrido en sentido habitual,
fv |z|2dz.

Para v la circunferencia unidad, fv 1dz.

Para v la circunferencia unidad, f7 22dz.

. Probar que | [(e* — |z])dz| < 60, donde C' es el triangulo de vértices 0, 3i, —4.

| es continua pero carece de primitiva.

/ tan z "
v (z—m/4)2""

donde v es la circunferencia unidad centrada en el origen.

1—sin(z
. f|z\:1 ) g,

22

. Probar que f(z) = |z

. Calcula

. f| sin(7z) dz

z—1|=1 22-1

1
: f|z\=3 [EE VL
+ Joi=s e

sin(2)
: f|z\:1 (z—7/6)3 dz

sin(1/z
: f|z—1\:1/2 z(f{ Lz

. Sea T la elipse 22/a® + y?/b* = 1. Calcular [, 1dz y demostrar que

/27r dt _ 21
o aZcos?(t) 4+ b2sin’(t)  ab’



28. Obtener los desarrollos en serie de Laurent de las siguientes funciones indicando sus recintos de validez,

a) f(z) = m en potencias de z.
b) f(z) = % en potencias de z + 1.

29. Obtener el valor de las siguientes integrales.

a)
dz
/|z:2 23(2 + 4) '
b)
/ dz
oto)=s 23(2 +4)
c)

eZ
—5dz.
s

30. Probar que,
oo g2 T too 92 1 T
T A= 5 e
oo 1tz Vv2© oo at 52244 4

31. Probar que,

/27f LA /27r L 3
o LT TR fy Breos?t T8y

32.

/271‘ dt

0 24 cos?(t)

33.

/27r dt

o (24 cos(t))?

34.

“+o00 .732

dx
/_oo (22 + 2)(a® +4)

35.

/+OO 2562 -1
Y S dx
0o T*+or°+4

36. Utilizando que F[II|_p 4 (t)](w) = 2senwb probar

w
T, sit 6] - 17 1[
JHoo senweosut g, — 0, sift[>1

w
/2, sit=+l1



37

38

39

40

41

. Probar que,

Fle @) = o, (e>0)

Utilizar el resultado anterior para calcular,
—+00
Cos w
/ 27 dOJ.
0 w* + 1

Fla - o).

. Calcular,

. Obtener el valor de,

+00 _
/ T COST — Senx cos(x/2) da.
0

23
. Calcula la transformada de Fourier de la funcién,
1—|t], te[-1,1]
ft) =
0, [Jt[>1
y deduce el valor de la integral,

T 1 — cosw
———5 €08 2w ds.
w

—00

. Resuelve las siguientes ecuaciones diferenciales con condiciones iniciales
a) y'(t) —y'(t) = 6y(t) = 0, y(0) =2, ¥ (0)=—-1.
b) y"(t) + 4y(t) = sin(3t), y(0) =y'(0) = 0.
c) y'(t) +9y(t) =1, y(0) =1y'(0) =0.
d) y"(t) + 6y'(t) + 34y(t) = 30sin(2t), y(0) =v'(0) = 0.

e) y"(t) +2y"(t) +y(t) = 4te’,  y(0) = y'(0) = y"(0) = y"(0) = 0.
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